

ПАМЕТЕН ГРАД



СМАРТ СИТИ (ПАМЕТЕН ГРАД)

Врз основа на најнапредната мрежна инфраструктура и сервисните платформи, МКТ продолжува со својата определба и со својата работа да биде лидер на пазарот во однос на иновациите и технологијата. Оваа година ја продолживме нашата успешна приказна „Паметни градови“ со надградба на системот за автоматско лоцирање на возила и електронска наплата на билети за давателите на услуги за јавен превоз во Градот Скопје. Со овој проект МКТ помага во водењето на трансформацијата на Скопје во модерен и паметен град. Како доказ за нашата посветеност и компетенции во оваа област, на Светскиот конгрес за информатичка технологија (WCIT) за 2016 година во Бразил, нашето решение за паметен јавен превоз беше наградено со WITSA Global ICT Excellence во категоријата „одржлив раст“.

Покрај овој проект, МКТ постојано разгледува и други можности во областа на Паметен град. Поконкретно, во 2016 година започнавме со демо примена на проект за паметен систем за осветлување на просториите на МКТ, со цел да покажеме дека спроведувањето на таков паметен систем за осветлување на просториите може да доведе до заштеда на трошоците за електрична енергија и одржување за градовите, и одржување на уличното осветлување согласно со стандардите.

Покрај во областа Паметен град, целосно ги истражуваме и другите деловни можности за раст и развој, во областа на финансиите, здравјето, образованието, и сл. особено со оглед на нивните деловни можности и потенцијали за раст на приходите во нашиот севкупен ICT и B2B бизнис.

МКТ како цврст подржувач на новата ера на паметен, поврзан начин на живот и работа, во 2016 година започна пилот проект и во област на Паметно училиште. Наскоро треба да се спроведе пилот проект за хибридна училишница што се однесува на имплементација на ИКТ решение за интерактивно учење на часовите и на далечина, во две средни училишта во Град Скопје. Спроведувањето на овој проект има за цел креирање на позитивна промена во начинот на образование, со

овозможување на напредно, самостојно водено, колаборативно и интерактивно искуство за учење во училишница за младите. Исто така, тој има за цел да покаже како користењето на технологијата може да го поддржи квалитетот и ефикасноста на образованието, со што ќе влијае на долгорочниот развој на образовниот систем, како и на општеството и економијата.

Понатаму, искористување на потенцијалот што произлегува од проектите финансирани од ЕУ на полето на паметни решенија за Интернет на предмети (IoT), е-влада, и сл. исто така беше ставено во фокусот.

Покрај активностите за деловен развој што беа објаснети погоре, во 2016 година се фокусиравме на развој на проекти и производи за дигитализација и паметно работење на деловниот сегмент, кои сметаме дека имаат потенцијал за раст на пазарот во наредните години,

што се очекува да произлезе од предностите на ефикасноста на ИКТ во секојдневните системи и мрежи за работа, како и од транспарентноста и сигурноста на таквите решенија.

Под мотото - ИНОВАЦИСКИ СИНЕРГИИ – ПОБЕДА СО ПАРТНЕРИ, во однос на партнерствата за технологија, оваа година повторно станавме Cisco Gold и Microsoft Silver Дата Центар сертифициран партнер, и почнавме да нудиме EMC Cloud решение што е потврда за нашите компетенции во областа на технологиите за корпоративни мрежи, колаборација, мрежна безбедност и дата центри. Овие компетенции се сметаат за клучни средства кои понатаму можеме да ги искористиме во нашите активности за развој на ИКТ бизнисот.

ЈА ГРАДИМЕ ИДНИНАТА, ГО
ОСТВАРУВАМЕ СОНОТ ЗА
ДИГИТАЛНО ОПШТЕСТВО

